

# Erratum: A Review of Coagulation Abnormalities of Autoimmune Acquired Factor V Deficiency with a Focus on Japan

Akitada Ichinose, MD, PhD<sup>1,2</sup> Tsukasa Osaki, PhD<sup>1,2,3</sup> Masayoshi Souri, PhD<sup>1,2,3</sup>

<sup>1</sup>Department of Molecular Pathobiochemistry and Pathobiology, Yamagata University School of Medicine, Yamagata, Japan

<sup>2</sup>The Japanese Collaborative Research Group (JCRG) on Autoimmune Acquired Coagulation Factor Deficiencies supported by the Japanese Ministry of Health, Labor and Welfare (MHLW), Yamagata, Japan

<sup>3</sup>Department of Public Health and Hygiene, Yamagata University Graduate School of Medical Science, Iida-Nishi, Yamagata, Japan

**Address for correspondence** Akitada Ichinose, MD, PhD, Department of Molecular Pathobiochemistry and Pathobiology, Yamagata University School of Medicine, Yamagata 990-9585, Japan (e-mail: aichinos@med.id.yamagata-u.ac.jp).

Semin Thromb Hemost 2022;48:e1.

## ERRATUM

It has been brought to the publisher's attention that there were some errors in the above article published in *Seminars in Thrombosis and Hemostasis*, Volume 48, Number 2, 2022 (DOI: 10.1055/s-0041-1740149). The errors are listed below and have been corrected in the original article.

- 1) Page 209, RIGHT, LINE 4 from the bottom:  
16-18 should be read as 16,18 (hyphen '-' replaced with a comma ',')
- 2) Page 211, RIGHT, LINE 17 from the bottom:  
0.09% should be read as 0.09 ('%' removed)
- 3) Page 212, LEFT, LINE 21 from the bottom:  
16,17 should be read as 16 ('17' deleted as a citation)
- 4) Page 212, LEFT, LINE 7 from the bottom:  
49,52 should be read as 49-52 (comma ',' replaced with a hyphen '-')
- 5) Page 212, RIGHT, LINE 16 from the bottom:  
16,17 should be read as 16 ('17' deleted as a citation)
- 6) Page 212, RIGHT, LINE 15 from the bottom:  
FVIII should be read as FV ('FVIII' replaced with 'FV')